

Cronica zilei: O lume purificata vazuta prin obiectivul Cristinei Nichitus Roncea



Cristina Nichitus Roncea/Precum-in-cer.ro

Cristina Nichitus Roncea, un artist frumos, delicat, elegant si complex, ne ofera acum, in prag de sarbatori, o lucrare pentru eliberarea si curatirea sufletelor noastre. O incursiune fotografica in lumea ortodoxa romaneasca. "Precum in cer, asa si pe pamant" este titlul albumului in care Cristina Nichitus Roncea surprinde prin instantaneele sale puritatea vietii pe plaiuri romanesti de credinta.

"Am ajuns prima oara la manastirea Petru Voda in seara de Craciun. Luminau stelele, ninsese, totul era alb, iar maicile se pregateau sa mearga cu colindul. Iata-ma umbland, impreuna cu ele, de pe un deal pe altul, din chilie in chilie. ["Leru-i, Doamne, Ler / au pornit cu plugusorul / ingerii prin cer"](#). Intrasem, pe nesimtite, in calatoria din poveste. La casuta cu cei mai multi pelerini, in noapte, usa s-a deschis si din chilie a iesit chiar Mos Craciun, asa cum il stiam dintotdeauna: un patriarh inalt, cu barba alba, un zambet care-ti incalzeste inima si o privire care stie intreaga-ti viata, daca ai fost sau nu cuminte. Intrasem in Rai. Am simtit ca aceasta intalnire cu Parintele avea sa imi schimbe viata". Astfel incepe, in cuvintele artistei, povestea albumului "Precum in cer, asa si pe pamant", care se doreste a fi un omagiu artistic adus parintelui Justin Parvu, ctitorul manastirii Petru Voda, lacas inchinat martirilor din temnitele comuniste.

Este de ajuns sa deschidem [site-ul dedicat albumului](#) pentru a fi transpusi imediat intr-o alta lume. A linistii, a frumosului, a smereniei, a sufletului. O lume curata, nepatata de atingerea de multe ori sumbra si gri a cotidianului, putin cunoscuta de noi in profunzimea ei. O lume pe care e pacat sa n-o cunoastem.

Ramaneti in compania imaginilor pentru a va "inalta catre o lume purificata", asa cum rezuma profesorul Florin Constantiniu experienta traita gratie albumului "Precum in cer, asa si pe pamant". ([Dana Olariu/CorectNews](#))

O lume purificata vazuta prin obiectivul Cristinei Nichitus Roncea

Scris de [Dana Olariu](#) in 19 decembrie 2011



 **Pentru desfatara ochilor si sufletelor**

O selectie de imagini din albumul "Precum in cer, asa si pe pamant"


7 imagini in galerie



Mulumiri: [Bookiseala](#), [Metropotam](#), [Cotidianul.ro](#), [Ziare.com](#), [Ziua News](#), [Ziaristi Online](#), [CorectNews](#), [Ziarul de investigatii](#), [E-politic.ro](#), [Bad Politics](#), [Romanian Tribune](#), [Agentia de carte](#), [Artline.ro](#), [Artspirit.ro](#), [Art-Emis.ro](#), [Basarabeni.ro](#), [Asii romani](#), [Credinta-adevarata.ro](#), [Necenzurat.ro](#), [Stiri Maramures](#), [Optimal Media](#), [Totpal's Daily News](#), [Revista Singur](#), [Melidonium](#), [Roncea.ro](#), [Anastasia Teodosie](#), [Simona Ionescu](#), [Dan Tanasa](#), [George Damian](#), [Dan Mititelu](#), [Dinu Lazar](#)



BOOKiseala
19 Decembrie 2011




rss feed
articole | comentarii



Aboneaza-te!

Cum comand?
Index autori A-Z
Contact





facebook

News alert:

Acasa Actualitate Biografii/Memorii Dezvoltare personală Literatură Știința Religie si Esoterism Laureați Nobel Carte școlară Biblioteca Regală Limbi străine 50% Off Bucătărie Cartea zilei Cărți la Reducere Enciclopedii Media Noutăți Editoriale muzică Autori A-Z

Adevărul și dragostea trebuie să învingă minciuna și ura!

Cristina Nichitus Roncea – Precum în cer, așa și pe pământ – Călătorie foto prin lumea ortodoxă românească

autor: [Iă Cătilă](#), 19.12.2011



Bine ai venit pe Bookiseala.ro. Dacă dorești să fii la curent cu ultimele articole sau informații te poți **abona la Feed-ul RSS** sau la **Newsletter-ul prin e-mail**.



Un album foto cu imagini superbe din lumea ortodoxă

« De obicei, lucrările de acest fel stăruie asupra valorii artistice a ctitorilor – mănăstiri sau biserici de mir – din țara noastră și a comorilor de artă și cultură – icoane, obiecte de cult, manuscrise, cărți – păstrate între zidurile lor. De astă dată însă, obiectivul fotografic a urmărit altceva : trăirea întru Domnul a celor care au căutat mântuirea prin desăvârșire, dar și legătura lor cu lumea credincioșilor, în mijlocul cărora continuă să trăiască. »

Acad. Florin Constantiniu

Precum în cer, așa și pe pământ - Călătorie foto prin lumea ortodoxă românească
Roncea, Cristina Nichitus


Editura: Compania
Apariție: 2011

categoria:
Religie si Esoterism

tag-uri:
asa și pe pământ, Călătorie foto prin lumea ortodoxă românească, Cristina Nichitus Roncea, Precum în cer


comentarii: 0

flux rss comentarii: 

salveaza pdf 

Din aceeasi categorie

Albumul de fotografie "Precum in cer asa și pe pământ" de Cristina Nichitus Roncea



Albumul de fotografie "Precum in cer asa și pe pământ" de Cristina Nichitus Roncea

Adevărul și dragostea trebuie să învingă minciuna și ura!



Vaclav Havel Mă gândesc la diferența dintre un ideal și iluzie. Idealul pe care îl atinseam odată era că am contribuit la prăbușirea regimului totalitar comunist și că am făcut posibilă reîntoarcerea libertății în țara noastră. Dar, din păcate,

3 / 3